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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Колишній депутат польського парламенту Пйотр Фоглер повернув президенту Польщі свій

"Золотий Хрест Заслуги" на знак солідарності з Україну у суперечці орденів.

У своєму дописі в Фейсбук він назвав "безглуздим" рішення Кароля Навроцького позбавити

президента України Володимира Зеленського "Ордена білого орла".

"Цей жест спрямований не на Президента [Алєксандра Кваснєвського], який мені його

вручив [у 2005 році], бо я його поважаю, а на нинішнього мешканця Бельведерського

палацу, який дедалі більше ганьбить Польщу та всіх нас!" – написав Фоглер.

Ексдепутат назвав Навроцького "не президентом, а непорозумінням", а його дії –

"кошмаром".

Тим часом з українського боку теж продовжуються демонстративні жести проти рішення

Навроцького. Колишній прем'єр України Володимир Гройсман повернув Польщі лицарський

хрест "Ордена Заслуг Республіки Польща", який він отримав у 2011 році, коли ще обіймав

посаду мера Вінниці.

"Кожен народ має право на свою історію та своїх героїв. Це право священне - і для України, і

для Польщі. Ми можемо дивитись на минуле по-різному і це нормально між сусідами з такою

глибокою і складною спільною долею. Але минуле не може бути дорожчим за спільне

майбутнє", – написав Гройсман у Фейсбук.

Як писав УНІАН, після того, як президент Володимир Зеленський наприкінці травня присвоїв

одному з військових підрозділів почесне найменування "імені Героїв УПА", польський

президент Кароль Навроцький позбавив його "Ордена білого орла", яким українського лідера

кілька років тому нагородив попередній президент Польщі Анджей Дуда.

Після цього про намір повернути полякам такі самі ордени, в різний час отримані від Польщі,

повідомили три попередні президенти України – Леонід Кучма, Віктор Ющенко та Петро

Порошенко. Усі троє розкритикували рішення польського президента забрати орден у

Зеленського.
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16:48 Китай вперше показав запуск
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15:17 Росія вже не чекає виконання
домовленостей на Алясці: у Путіна зробили
несподівану заяву

14:57 Помер відомий український блогер
Денчик з Хрещатика (фото)

14:57 У столиці пройшов Марш
"КиївПрайд" та акція за традиційну сім'ю
(фото, відео)

14:56 Лукашенку є чого боятися: експерт
назвав вразливе місце Білорусі

14:55 Між Україною та Польщею
розгорілася "війна честі", - Euronews

14:55 Стародавній єгипетський спосіб
допоможе легше заснути у спеку: у чому
він полягає

14:35 Немає швидкості: командир
розповів, чому складно перехоплювати
дронами реактивні "Шахеди"

14:35 Рок-хіт 1970 року, що народився з
забороненого кохання, став безсмертною
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13:46 ППО Москви не побудована для
збиття українських дронів, - експерт

13:36 Чудовий пишний манник з яблуками
до чаю: набагато смачніший за Шарлотку

13:30 Чому котлети виходять сухими: 3
основні помилки, яких припускаються всі

13:25 Вакарчук у День батька показав
підрослих дітей: який вигляд мають син і
донька музиканта (фото)

13:25 Що допомагає знизити тиск, крім
гранатового соку: дієтологи назвали 6
корисних продуктів

13:23 Україні може не вистачити пілотів
для F-16: експерт розкрив проблеми з
новими літаками

13:14 В Австралії відкрили завод, який
перетворює вуглець на бетон і скло

13:13 "Всі диктатури руйнуються
раптово": Крим стане кінцем путінського
режиму, – Мадяр

13:12 Сибіга про рішення Навроцького:
Недаремно йому аплодують у Москві

12:53 Вагітна Вітвіцька розчулила мережу
зворушливим відео з чоловіком-військовим

12:27 Зонд сів на Титан у 2005-му й
надіслав фото крижаного каміння: більше
ніхто туди не добирався

12:19 Навіть якщо Україна отримає
ліцензії, власні ракети до Patriot з’являться
не скоро, - експерт
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